

## Svar på interpellation - Barn- och ungdomspsykiatri

Besvaras av regionråd Jan Lahenkorva (S)

Hans Backman (L) frågar:

- På vilket sätt har Region Gävleborg manipulerat och trixat med köerna till barn- och ungdomspsykiatri?
- Hur kommer Region Gävleborg att agera för att få bort detta manipulerande och trixande?

Svar:

Eftersom frågeställningarna i interpellationen utgår från felaktiga påståenden, är de inte möjliga att svara på.

Därmed anser jag att interpellationen är besvarad.